

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель департамента
физической культуры и спорта
Воронежской области



Д.В. Соболев
2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Руководитель
АУ ВО «Центр развития физической
культуры и спорта»



М.Г. Шляхта
2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Председатель ВРОО «Федерация
мотоциклетного спорта
Воронежской области»



О.Ю. Горбачёв
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка области по мотоциклетному спорту
(фигурное управление мотоциклом)
в рамках проведения «Кубка Федерации МотоДжимханы 2023»

код вида спорта 0910521811М

Воронежская область
Семилукский район
2023 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Основными целями и задачами проведения Кубка области по мотоциклетному спорту (фигурное управление мотоциклом) в рамках проведения «Кубка Федерации МотоДжимханы 2023» (далее – Мероприятие) являются:

- пропаганда здорового образа жизни среди населения;
- популяризация мотоциклетного спорта;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- укрепление дружеских связей между регионами России;
- приобретение спортсменами соревновательного опыта;
- выявление лучших результатов среди спортсменов региона.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 19 августа 2023 г. на территории, специально подготовленной, расположенной по адресу: 396917, Воронежская область, м. р-н Семилукский, с.п. Девицкое, тер. 8400014.

Начало мероприятия 19 августа 2023 года в 10:00

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением мероприятия осуществляет департамент физической культуры и спорта Воронежской области.

Непосредственная организация и проведение мероприятия возлагается на ВРОО «Федерации Мотоциклетного спорта Воронежской области» и главную судейскую коллегию соревнований:

Главный судья – председатель судейской коллегии Горбачёв Олег Юрьевич, судья ВК, тел. 8980-555-04-70

Главный секретарь – Сало Евгений Анатольевич, судья 1 категории

Директор соревнований – Бочаров Александр Александрович.

Технический комиссар – Филиппов Павел Владимирович, судья 2 категории.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Мероприятии допускаются спортсмены (мужчины, женщины), соответствующим образом прошедшие регистрацию и технический осмотр.

Заявки на участие должны быть поданы заранее посредством сети интернет. Интернет заявку необходимо подать путём регистрации на этапе на сайте <http://gymkhana-cup.ru> до 22:00 18 августа 2023 года. Организатор оставляет за собой право формирования списка участников. Приоритет будет отдаваться профессиональным спортсменам (зарегистрированным на сайте <http://gymkhana-cup.ru>, имеющим класс спортсмена, участвовавших в соревнованиях), членам Федерации Мотоджимханы, а также тем, чьи заявки были направлены раньше.

В соревновании может участвовать любой желающий на двухколёсном мотоцикле, конструкция которого отвечает требованиям безопасности, правилам соревнований по мотоциклетному спорту и спортивному кодексу МФР. Требования к экипировке спортсменов - согласно правилам соревнований по мотоциклетному спорту, в дисциплине (фигурное управление мотоциклом).

Все участники соревнований должны иметь:

- документ, удостоверяющий личность;
- водительское удостоверение на право управления транспортным средством, на котором будут участвовать, спортивную лицензию (разрешение) соответствующей дисциплины;
- страховой полис от несчастных случаев, включающий в себя занятие мотоциклетным спортом на страховую сумму не менее 100000 руб.
- заполненную заявочную форму (Приложение №2) с отметкой Технической инспекции;
- медицинскую справку с допуском к участию в соревнованиях, подтверждающую отсутствие противопоказаний для занятий мотоциклетным спортом.

В случае отсутствия необходимых документов участник к соревнованиям не допускается. В случае подачи ложной информации о себе – участник дисквалифицируется.

Каждый участник несет личную ответственность за состояние своего здоровья и жизни во время соревнований, а также повреждение, утраты имущества участника.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

19 августа 2023 г.

10:00 – 11:00	Регистрация участников, тех. комиссия
11:00 – 12:00	Тренировочные заезды
12:00 – 12:20	Торжественное открытие соревнований, с обязательной явкой всех спортсменов и представителей команд
12:20 – 13:00	Пешее изучение трассы соревнований
13:00 – 15:00	1 серия заездов: Класс открытый (среди Спортсменов); Класс открытый (среди Мастеров); Класс открытый (среди Про); Класс открытый (среди Любителей); Класс открытый (среди Новичков).
15:00 – 15:15	технический перерыв
15:15 – 17:30	2 серия заездов: Класс открытый (среди Спортсменов); Класс открытый (среди Мастеров); Класс открытый (среди Про); Класс открытый (среди Любителей);

	Класс открытый (среди Новичков).
17:30 – 18:00	подведение итогов соревнований.
18:00	построение для торжественного награждения победителей, закрытие соревнований.

VI. ТРЕБОВАНИЯ К МОТОЦИКЛАМ

К соревнованиям допускаются мотоциклы любого производства, отвечающие техническим требованиям регламента соревнований.

Каждый участник должен иметь на своём мотоцикле хорошо читаемый стартовый номер. Таблички (наклейки) с номерами спортсменам будут выдаваться организаторами мероприятия после регистрации и технической инспекции.

Изменение стартовых номеров и/или выступление в одном классе, под одним номером разных участников ЗАПРЕЩЕНО.

VII. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся на личное первенство в два заезда, для каждого класса спортсменов.

Стартовые номера определяются в соответствии с присвоенными номерами мандатной комиссией соревнований.

Организатор соревнований должен застраховать гражданскую ответственность в соответствии с требованиями Спортивного кодекса и Правил соревнований. Для Всероссийских соревнований страховая сумма должна составлять не менее – 100000 руб.

Распорядок проведения соревнований выдается при регистрации участников на соревнованиях.

Победителем заезда считается гонщик, показавший лучшее время прохождения соревновательной трассы с учетом всех присужденных ему штрафных баллов в любой из зачетных попыток. Все гонщики, участвующие в заезде, классифицируются в порядке их времени прохождения соревновательной трассы с учетом штрафных баллов. Не получают результат гонщики, не проехавшие соревновательную трассу или проехавшие ее в неверном порядке.

Участники мероприятия, показавшие лучший результат (1-3 места) в каждом классе являются победителями и призерами мероприятия.

Отчетные документы (отчет главной судейской коллегии, заявки на участие в соревнованиях, протоколы соревнований, акт о награждении победителей, призеров и участников спортивного мероприятия, акт об оказании услуг) предоставляются в автономное учреждение Воронежской области «Центр развития физической культуры и спорта» (г. Воронеж, проспект Революции, 29в) не позднее 26.08.2023 г.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники соревнований, занявшие по итогам 1-3 места в каждом классе мотоциклов награждаются кубками, медалями и дипломами соответствующих степеней департамента физической культуры и спорта Воронежской области.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение по организации и проведению Мероприятия несет АУ ВО «ЦРФКС» согласно утвержденной заявке.

Расходы, связанные с командированием участников (проезд до места проведения и обратно, суточные в пути, страхование участников, экипировка спортсменов, проживание и питание во время проведения мероприятия) несут командирующие организации.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Безопасность участников мероприятия и зрителей обеспечивает ВРОО «Федерации Мотоциклетного спорта Воронежской области». Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, включающего в себя занятие мотоциклетным спортом на страховую сумму не менее 100000 руб.

Участники мероприятия, не имеющие договора о страховании, к соревнованиям не допускаются.

XII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ И ПРОТЕСТОВ

Подача протестов производится согласно настоящих правил по мотоциклетному спорту и спортивному кодексу МФР.

Протест подается на факты, которые нарушают положение (в содержании протеста должны быть указаны причины, послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением положения с указанием пункта правил или спортивного кодекса МФР).

В спорных ситуациях, главная судейская коллегия соревнований оставляет за собой право принятия безапелляционных решений.